

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2013年3月13日）

■第3版 第4刷（2012年1月1日発行）の修正箇所

※第1刷からの修正箇所はhttp://www.yodosha.co.jp/correction/9784758105729_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
全体での用語の変更					
	本書中のすべての頁	エピネフリン	アドレナリン		12/02/09
	本書中のすべての頁	ノルエピネフリン	ノルアドレナリン		12/02/09
	本書中のすべての頁	epinephrine	adrenarine		12/02/09
	本書中のすべての頁	norepinephrine	noradrenarine		12/02/09
目次					
17	右段6行目	5-3-4 ラリンジアルマスクの(以下略)	5-3-3 ラリンジアルマスクの(以下略)		12/01/27
第5章					
269と 270	269頁の図タイトル, および本文下から7行目, 270頁の7行目	図5-3-3	図5-3-4		12/01/27
第6章					
347	最終行	50mg/150ml/シリンジ	150mg/50ml/シリンジ		12/01/27
第8章					
374	7行目	Epi epiquick エピクイック®	左の行を削除		12/02/09
索引					
382	左段8行目との下	右の語を追加	i-gel®……267, 270		12/01/27
384	右段21行目	エピクイック®……313	左の行を削除		12/02/09
390	中段8行目	喉頭マスクエアウェイ……266	左の語を削除		12/01/27
表紙裏面 心肺蘇生クイックマニュアル					
後面 右頁	上から9行目	④ アシオダロン	④ アミオダロン		13/03/13
後面 右頁	一番下	※ACLS2010では, Asystole(心静止)やPEA(無脈静電気活動)には, アトロピンは推奨されなくなり, adrenalinアドレナリンの投与のみとなった. 抗不整脈薬としてはアミオダロンが推奨されています.		一文を付け足す	13/03/13